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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_73658.htm 单项选择题答案 1、答案:B 解析:

甲公司的债务重组损失=6500-2250×1.17-3750-40=77.5(万元) 2

、答案:B 解析:A项属于法律、法规要求而发生的会计政策变

更；C项属于会计估计变更。D项是股利分配政策，与会计核

算政策无关。上述三个选项均不违背会计核算的一贯性原则

。 3、答案:A 解析:销售商品、提供劳务收到的现金=2000 340

(100-150) (10-50)=2250(万元)。 4、答案:A 解析:选项A，非持

续经营的所有者权益为负数的子公司是不纳入合并报表范围

的，这里没有特别指明是非持续经营的，应按照持续经营分

析，所以选项A的情况应纳入合并报表，两者之间的商品购

销与被抵销，不存在披露问题；其余选项，均是需要披露的

关联交易。 5、答案:C 解析:借款利息是否资本化，以“是否

符合资本化条件”为依据，资本化条件是指同时满足：(1)资

产支出已经发生；(2)借款费用已经发生；(3)为使资产达到预

定可使用状态所必要的购建活动已经开始。本题至3月11日，

甲公司才同时满足上述3个资本化条件。 6、答案:D 解析:累计

支出加权平均数=500 400×9/12 600×6/12 400×3/12=1200(万

元)；资本化率=(1000×6%×12/12 1000×9%×6/12)÷（1000

×12/12 1000×6/12)=7%；2006年应予资本化的借款费用金

额=1200×7% 8=92(万元)。 7、答案:B 解析:应冲减原确认的预

计负债。 8、答案:A 解析:(2.8-3)×20×10 (660-600)=20(万元)

9、答案:B 解析:12月1日：余200千克；账面实际成本为40000

元 12月4日：购入300千克×180=54000；余500千克；账面实



际成本为94000元 12月10日：发出400千克×

（94000/500)=75200；余100千克；账面实际成本为18800元 12

月15日：购入500千克×200=10000；余600千克；账面实际成

本为118800元 12月19日、27日：发出400千克×

（118800/600)=79200；余200千克；账面实际成本为39600元 

由于12月31日账面实际成本为39600元；可变现净值=200

×220=44000元，所以，账面价值为39600元。 10、答案:A 解

析:分部期间费用不包括所得税费用以及其他与整个企业相关

的费用等。 11、答案:B 解析:2005年确认收入3000×（500

＋2000)/(500＋2000＋200)-3000×500/(500＋2000)＝2177.78 12

、答案:C 解析:4月30日，银行存款美元户=200-150 250 60=360

万美元，折合人民币=360×8.15=2934万元人民币。 4月30日

，银行存款美元户账户余额=200×8.22-150×8.22 250×8.22 60

×8.22=2959.2万元人民币 美元户折合人民币与账户余额的差

额=2934-2959.2=-25.2万元人民币,属于汇兑损失25.2万元人民

币。 13、答案:C 解析:①该专利权在2004年年末的账面余

额=250万元(400-400÷4×1.5)，相比2004年末的可收回价

值200万元，应提取50万元的减值准备，并在2005年摊销无形

资产价值80万元(200÷2.5)； ②2005年的无形资产账面价值

为120万元(200-80)，相比此时的可收回价值135万元，说明其

价值有所恢复，但并未超过不考虑减值准备的摊余价值150万

元(400-400÷4×2.5)，应在此时冲减减值准备15万元(135-120)

，从而在2005年年末达到账面价值135万元； ③2006年7月1日

出售时的账面价值为90万元[135-(135÷1.5×0.5)]； ④2006年7

月1日出售该专利的净收益=103-90-103×5%=7.85(万元)。 14

、答案:C 解析:600×8%×9÷12-(680-600-600×8%)÷4×9



÷12=30(万元)。 15、答案:B 解析:钱江公司2002年上半年折价

摊销=91889×4%-100000×3%=675.56(元)，下半年摊

销=(91889 675.56)×4%-100000×3%=702.58(元)，钱江公

司2002年12月31日甲公司债券的账面价

值=100000-(8111-675.56-702.58)=93267.14(元)。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


